

НОВАЯ ПОБЕДА НЕРУШИМОГО СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Фото Сапожникова

ДЕМОНСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА

24-е декабря ознаменовалось новой победой сталинского блока. Этот день вошел в историю народов великого Советского Союза и социалистического государства как день величайшей демонстрации нерушимого союза коммунистов и беспартийных.

Народ, руководимый Всесоюзной Коммунистической партией большевиков, ее вождем — гением прогрессивного человечества Иосифом Виссарионовичем Сталиным, — торжествует свой новый триумф.

Верховная и местная власть принадлежит Советам депутатов трудящихся, избранным всеми гражданами страны, достигшими 18-летнего возраста, на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Величественное зрелище представлял город Ленина, его Выборгский район и наши избирательные участки в этот незабываемый день 24 декабря.

В предутренних сумерках наступающего морозного дня, задолго до 6 часов утра, избиратели стояли и сидели в зданиях пунктов и у пунктов голосования, стремясь первыми опустить бюллетени за своих кандидатов — кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Выполняя свой гражданский долг, избиратели 16, 34, 32 и 39 избирательных участков показали свою организованность, свою сплоченность под лозунгами партии, дав стопроцентную явку на выборы. О том, с какой любовью и радостью отдавали они свои голоса за кандидатов, выставленных трудящимися всех слоев населения, свидетельствует кривая роста явки избирателей на 39 избирательный участок. В первые 15 минут проголосовало 50 человек, а уже к 8 часам вечера проголосовало 98 проц. всех избирателей, проживающих на участке.

На избирательные участки пришли люди разных возрастов, профессий, разного культурного уровня.

Заслуженный деятель науки и техники, доктор технических наук, член-корреспондент Академии Наук СССР Михаил Андреевич Шателен — кандидат в депутаты Ленинградского Совета по 144-му избирательному округу — голосовал вторым на 39-м избирательном участке.

В 12 часов дня на пункт голосования 32-го избирательного участка пришел со своей женой Пелагеей Ивановной ледовый капитан, челюскинец тов. В. И. Воронин.

Впервые в этот день голосовала и была избрана депутатом в Выборгский райсовет 18-летняя стахановка С. М. Веселова.

На 16-м избирательном участке в числе первых голосовал член бюро ВЛКСМ металлургического факультета тов. Бабаченко.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся завершились новой победой. Вчерашним нашим кандидатам вручены удостоверения на право осуществления ими своих депутатских полномочий. Наши народные депутаты приступают к почетной и ответственной государственной работе.

Оказывая депутатам помощь в их сложном труде, мы должны потребовать от них участия в работе всех звеньев советского аппарата. Особенно мы обращаем внимание наших депутатов на необходимость оживления работы депутатской группы ЛИИ.

К агитаторам, доверенным, членам редколлегий и всем активистам избирательных участков — наш призыв: не кончать работы среди населения, а двигать ее дальше, укреплять и множить ее в новых формах.

РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

Было еще темно, в помещении 16-го избирательного участка уже начали собираться избиратели. Каждый думал, что он будет первым, но, входя в нарядное, декорированное цветами фойе клуба, убеждался в том, что его опередили другие, не менее активные избиратели.

Ровно в шесть часов утра председатель участковой избирательной комиссии тов. Лопаткин объявил начало голосования и поздравил присутствующих избирателей с наступлением счастливого дня. Первым подал голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Тащенко — политработник РККА.

Радостные и оживленные входят студенты. Они с гордостью голосовали за депутатов в Советы, укрепляя единственную власть в мире, которая дала молодежи все возможности для учебы и открыла безграничные просторы творческой жизни.

Советская молодежь голосовала за лучших представителей народа — Андрея Александровича Жданова, верного соратника товарища Сталина, за лучших

представителей интеллигенции — профессоров ЛИИ Павла Лазаревича Калантарова и Владимира Петровича Иванова, за студента Николая Ивановича Румянцева и старого производственника Якова Акимовича Сергеева.

Предупредительно и вежливо встречали избирателей. Им были созданы все условия для удобного и свободного исполнения их гражданского долга.

К двум часам дня проголосовало 75 процентов избирателей. Нескончаемой волной вливались новые группы. Многие голосовали в первый раз. Этот день они запомнят на всю жизнь.

В 12 часов ночи избирательная комиссия начала подводить итоги, показавшие, что избиратели отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Такой отличный результат был достигнут благодаря огромной разъяснительной работе, благодаря активной и добросовестной работе руководителя агитколлектива доцента тов. Постникова.

В. Д.



Встреча избирателей с Е. Н. Кузнецовой, которая была выбрана 24 декабря в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся

ДЕПУТАТАМИ ВЫБРАНЫ КАНДИДАТЫ СТАЛИНСКОГО БЛОКА

26 декабря в областных газетах были опубликованы сообщения областной и городской избирательных комиссий об итогах выборов в Ленинградские Областной и Городской Советы депутатов трудящихся.

По данным окружных избирательных комиссий зарегистрировано избрание всех 1 080 депутатов в Городской Совет депутатов трудящихся. Все избранные депутаты, без исключения, являются кандидатами сталинского блока коммунистов и беспартийных.

По Ленинграду зарегистрировано 2 233 547 человек, имеющих право голоса на выборах в Городской Совет депутатов трудящихся.

Во всех избирательных округах по выборам в Ленинградский Совет депутатов трудящихся голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 2 199 232 человека, что составляет 98,82 процента всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

В числе избранных депутатов Ленинградского Совета депутатов трудящихся: товарищ Сталин Иосиф Виссарионович по избирательному округу № 332 Красногвардейского района;

товарищ Молотов Вячеслав Михайлович по избирательному округу № 115 Выборгского района;

товарищ Жданов Андрей Александрович по избирательному округу № 119 Выборгского района.

Всего по городу Ленинграду и Ленинградской области было образовано 146 избирательных округов по выборам в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся.

Все 146 кандидатов оказались избранными в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся.

С исключительным единодушным голосовали избиратели 10-го округа (Ленинград) за товарища Жданова — ближайшего соратника великого Сталина.

Единодушно избрав кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся Ленинграда и Ленинградской области еще раз продемонстрировали свою монолитную сплоченность, свое нерушимое морально-политическое единство, свою безграничную преданность партии Ленина — Сталина, любимому вождю трудящихся, родному Сталину, своей могучей социалистической родине.

ПЕРЕДОВАЯ ГРУППА

Аналитическая химия является одной из ведущих и, пожалуй, самой трудоемкой дисциплиной на II курсе металлургического факультета.

В начале семестра дело с изучением химии обстояло неблагоприятно почти во всех группах курса, но в результате большой работы, проведенной деканатом и кафедрой, положение резко улучшилось.

В настоящее время основная масса студентов соблюдает график, а некоторые даже опережают его.

Пример показывает 214 группа механического факультета. Студент этой

группы С. Краевский окончил все работы по качественному анализу и сдал зачет на «отлично» 17 ноября, т. е. почти на полтора месяца раньше срока. Н. Пупырин окончил все работы и сдал зачет на «хорошо» 19 ноября.

К 28 ноября из 19 студентов группы 10 человек полностью окончили все работы, и из них 9 сдали зачеты. Многие из сдавших приступили уже к работам по количественному анализу.

Большую помощь группе оказали профессор Сергей Петрович Гвоздов и преподаватель тов. Струнников.

Н.



Студентки первого курса механического факультета Лобецкая, Панфилова, Князева (149 гр.) и Косинец (146 гр.). 24 декабря они голосовали первый раз в жизни за депутатов в местные Советы трудящихся, так как достигли восемнадцатилетнего возраста

НАРОД—ХОЗЯИН СВОЕЙ СТРАНЫ

Ночь еще прочно лежала над городом, а по заснеженным улицам к трамвайной остановке уже стали стекаться избиратели. Ждали первого трамвая, переминались с ноги на ногу, поглядывали на часы.

В половине шестого заговорило радио: «... 22 года назад,—торжественно начал диктор,—трудящиеся взяли власть в свои руки и стали хозяевами своей жизни»... А когда он кончил, ожидавшие услышали далекое пение трамвайных проводов.

Первый трамвай был еще почти пуст. Кондукторша весело торопила граждан.

— Что же это вы,—обиженно сказала девушка в белой шапочке,— в такой день, и так поздно!

* * *

После уличной предутренней темноты и мороза в помещении для голосования 32-го избирательного участка особенно светло и празднично. Множество ламп, цветы и мягкая мебель до неузнаваемости преобразили кинозал Флюговского студгородка. На столах—красивые вышитые скатерти, принесенные сюда домохозяйками-активистками, на полу—ковры и дорожки.

Ровно в шесть часов двери фойе гостеприимно распахнулись, и первым к столу члена избирательной комиссии подошел Яков Акимович Сергеев, кандидат в депутаты от 47-го избирательного округа, баллотировавшийся по 16-му участку.

До семи часов утра голосовали преимущественно рабочие и работницы, заходившие на пункт перед началом работы. В 7 часов голосовала член квартально-уличного комитета 32-го избирательного участка тов. Иллич.

В восемь часов опустил свой бюллетень тов. Кауфман, старый коммунист-подпольщик, лично знавший Владимира Ильича Ленина, а ровно в 12 ч. к столу со списками подошел знаменитый человек Владимир Иванович Воронин со своей женой Пелагеей Ивановной.

К 12 часам было опущено 800 бюллетеней, а к 9 часам вечера голосование, в основном, было закончено.

Свободным волеизъявлением трудовой народ, ставший 22 года назад хозяином своей жизни, поставил у власти лучших своих сограждан.

О. К-ва

На 39-м избирательном участке

Утро. Обычное зимнее раннее утро. Первые трамваи, первые пешеходы, торопливо шагающие по своим делам.

Через сонный еще парк Ленинградского Индустриального института пробираясь коротким путем к 39-му избирательному участку, объединяющему 12-й округ по выборам в Областной Ленинградский Совет депутатов трудящихся, 148-й округ по выборам в городской Совет и три округа 115, 116 и 117 по выборам в Выборгский районный Совет.

Нужно успеть к началу голосования.

5 часов 30 мин. утра. Вхожу в помещение клуба ученых, в пункт голосования. Сегодня клуб особенно празднично убран и необычно оживлен в столь ранний час. К моему удивлению, на пункте голосования уже есть избиратели.

Час тому назад, в 4 часа 30 минут, домработница Федосья Лаврентьевна Лаврентьева, 1887 года рождения, пришла на пункт голосования, чтобы первой выполнить свой гражданский долг.

Вторым голосовал на участке маститый ученый, депутат Ленинградского городского Совета, профессор-орденоносец Михаил Андреевич Шателен.

У Михаила Андреевича в руках часы. Он наблюдает поток голосующих за блок

коммунистов и беспартийных. От него узнаю, что на всю процедуру голосования избиратель тратит две минуты.

— Избиратель внимательно проверяет бюллетени,—говорит Михаил Андреевич Шателен,—это признак растущей политической активности народных масс Советского Союза.

Вот пришел академик-орденоносец М. А. Павлов. Старый профессор, учитель славной плеяды советских металлургов, он оставил свою кропотливую и важную научную работу по составлению физико-химических данных для металлургических расчетов, чтобы проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

За ним подошел к урне Георгий Алексеевич Абрамов, молодой ученый-металлург, орденоносец. В беседе с корреспондентом ТАСС Георгий Алексеевич сказал: «День выборов в местные Советы трудящихся, особенно на фоне второй империалистической войны, является великим днем победы трудящихся Советского Союза в деле построения коммунизма».

Поток голосующих непрерывен. В 12 часов дня узнаю, что проголосовало около 1000 человек—почти половина избирателей 39-го участка. Каждую минуту теперь голосуют 2 человека.

Создана общественностная КОМИССИЯ

По инициативе студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих, создана общественностная комиссия по сбору подарков бойцам Действующей Красной Армии.

Подарки принимаются деньгами, вещами и литературой ежедневно в кассе профкома (I корпус, III этаж, комн. 318) от 11 ч. до 6 ч. и в кассе месткома (I корпус, III этаж, комн. 309), от 12 ч. до 6 ч.

Подарки можно передавать через представителей академических групп и профоргов или индивидуально.

Члены комиссии дежурят по следующему расписанию: в профкоме тов. Сафайлов—председатель комиссии—с 13 ч. до 15 ч., в парткоме тов. Сафонова—зам. председ. комиссии—с 12 ч. до 13 ч., в месткоме тов. Овсянникова—член комиссии—с 16 ч. до 18 ч., в спецотделе тов. Тандоева—член комиссии—с 10 ч. до 12 ч.

Комиссия

ПОДАРКИ ПОСТУПАЮТ ЕЖЕДНЕВНО

Большую заботу о нашей доблестной Красной Армии проявляют трудящиеся Ленинграда, в том числе учащиеся и работающие в нашем институте. В институтскую комиссию по приему подарков бойцам и командирам Красной Армии ежедневно поступают деньги.

Многие студенческие группы самостоятельно собрали и отослали подарки. По просьбе работников лаборатории технологии металлов, собранные ими 384 р. включены в сумму, посланную в госпиталь.

Зам. пред. комиссии САФОНОВА

ПИСЬМО ИЗ ГОСПИТАЛЯ

Просим вас, товарищи студенты, принять от нас сердечный, горячий привет. Мы не забудем вашей заботы. У вас и у нас одна цель—служить народам Советского Союза и помочь угнетенному финскому народу освободиться от ига капитализма.

Мы все, как один, жаждем поскорей выздороветь, чтобы опять стать в ряды

Послали деньги

Группа 416 инженерно-физического факультета специальности «Радиофизика» в количестве 12 студентов собрала 60 рублей на подарки бойцам Красной Армии, обеспечивающим неприкосновенность Ленинграда, спокойствие нашей мирной жизни.

Староста МАГЕР
Профорг ГЛАГОЛЕВ

В гостях у бойцов

21 декабря участники художественной самодеятельности клуба студентов нашего института выехали к раненым бойцам в госпиталь Военно-медицинской академии.

Встреча была исключительно теплой. Обменявшись с бойцами приветствиями, мы дали концерт. Бойцы очень тепло встретили оркестр народных инструментов и певцов-солистов Чуверову, Будовскую и Паперно.

После концерта студенты беседовали с бойцами, вручали им подарки. Бойцы просили нас передать красноармейский привет студентам и профессорско-преподавательскому составу нашего института, пожелали еще лучше учиться, боясь за сталинские стипендии, предложили укреплять трудовую дисциплину.

— Мы охвачены одним желанием,—говорили бойцы,—скорее вернуться в действующую армию и с честью пронести знамя освобождения.

З. КАРАСЕВА

Действующей Красной Армии и защищать свою любимую родину. Мы будем бить врага, откуда бы он ни пришел.

Да здравствует любимый вождь народов тов. Сталин!

По поручению раненых бойцов
Красной Армии С. Ф. КАРАСЕВ

Голосует доцент Леонид Николаевич Шалин. Активный общественник, популярный педагог, кандидат в депутаты Выборгского райсовета привлекает внимание всех присутствующих. Короткий и теплый обмен приветствиями.

«Спасибо товарищу Сталину за счастливую, трудовую, радостную жизнь»,—заявила представителям избирательной комиссии эстонка Розалия Карловна Коппе-Баранова. Ее 105-летняя мать Мария Петровна Коппе, бывшая крепостная, отдала свой голос кандидатам сталинского блока, так же, как и ее 58-летняя дочь (бывшая прислуга, ныне санитарка амбулатории ЛИИ).

Очень хорошо охарактеризовал кампанию по выборам в местные Советы голосовавший на 39-м избирательном участке академик Николай Николаевич Семенов.

— Предвыборная кампания,—говорит академик Семенов,—имела не только большое политическое значение, но и культурное. Полное спокойствие, несмотря на близкий фронт, доказывает, насколько народ уверен в силе Красной Армии и правоте ее действий. Это спокойствие также свидетельствует о возросшем культурном и политическом

уровне жителей социалистического Ленинграда.

* * *

День кончился. Незаметно вечер подошел к полуночи. Ровно в 12 часов ночи избирательная комиссия приступила к подсчету голосов. Уже известно, что в голосовании на 39-м участке приняло участие 2193 человека, т. е. 100 процентов избирателей.

Вот вскрыта урна. Пять часов напряженной счетной работы—и председатель избирательной комиссии 39-го участка тов. Ю. Н. Ивашкевич объявил результаты голосования.

Депутатам Областного, Городского и Выборгского районного Советов депутатов трудящихся тт. Кузнецовой, Гришенину, Шалину, Веселовой и Никитину 25 декабря были вручены депутатские удостоверения.

Да здравствует победа блока коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы депутатов трудящихся!

Мих. КУЗЬМИН

О гв. редактор А. А. БРУСНИЧКИН